
1 2

# OTURUM TABLASI

1 ADET 4 ADET

1 ADET

EDURE - SHELL - SHELL D AKSESUAR LİSTESİ

İYİ GÜNLERDE KULLANMANIZ DİLEĞİYLE 

www.sandalyefabrikasi.com

sandalye_fabrikasi

tiffanysandalye

SandalyeFabrikasi

İstanbul Bölge Müdürlüğü:
Adres: Merkez Şişli Darülaceze caddesi
Nadide Sok.No.2 34381 Şişli/İSTANBUL

Fabrika:
Adres: Organize Sanayi Bölgesi 13.Sok. No:1
67900 Çaycuma - ZONGULDAK /TÜRKİYE
+90 372 638 60 70 
+90 545 638 60 70 
satis@sandalyefabrikasi.com

Sayın Müşterimiz.

* Satınalmış olduğunuz bu ürün sizlere ulaşmadan önce tarafımızdan tüm testlere ve kontrollere tabii tutulmuştur.
* Bu durumda bile taşıma sırasında bazı parçaların zarar görmesi mümkündür.Böyle bir durum ile karşılaşırsanız ürünün 
tamamını geri göndermeyiniz sadece zarar gören parçayı isteyiniz. Gerekli parçayı isterken ise servis kartına bakarak
tam olarak parçayı tanımlayınız.
* Eksik olan parça en hızlı şekilde tarafınıza gönderilecektir.
* Montaja başlamadan önce kutulardan çıkan tüm parça ve aksesurları listelere göre kontrol ediniz .
* Montaja başlamadan önce her parçayı nemli bir bez ile temizleyiniz.
* Parça ve aksesuarların tam ve sağlam oldugunu tespit ettikten sonra montaja başlayınız.
* Eğer 1 den fazla ürün aldıysanız her hangi bir karışıklığa sebebiyet vermemek için tek bir ürün montajını yaptıktan sonra 
diğer ürüne geçiniz.
* Ürünü hiçbir zaman sürterek taşımayınız. Ürünü kaldırarak ve sökerek en az 2 kişi ile taşıyınız .
* Uzun mesafeli taşımalarda ürünü mutlaka paket ile taşıyınız.

3

4 5 6
# ALT BAĞLANTI APARATI # AHŞAP KONİK AYAK

1 ADET

4 ADET 4 ADET

M6X35 RYSB 60 mm M6x15 RYSB 20 mm 4 ALYAN



1

* Ahşap Ayaklar; A lt Bağlantı Aparatına 
Kenar  Çıtaları ile Alt Bağlantı 
Aparatındaki
Bağlantı noktalarına ( Yuvalarına )
Denk Gelecek Şekilde Sırasıyla Monte
Ediniz 2

EDURE - SHELL - SHELL D KURULUM ŞEMASI

www.sandalyefabrikasi.com

sandalye_fabrikasi

tiffanysandalye

SandalyeFabrikasi

NOT:
* AYAKLARDA SIRALAMA NUMARA
YOKTUR .
* HER AYAK HER ALT BAĞLANTI NOKTASINA 
UYGUNDUR

* ALT BAĞLANTI APARATINI DÜZ
BİR ZEMİNE YERLEŞTİRİNİZ 

* Alt Bağlantı Aparatına Monte edilen Ahşap
Konik Ayakları 
 
M6X35 RYSB 60 mm  Vidaları ALYAN YARDIMI 
İLE MONTE EDİNİZ

3

4
* Ayakları Monte Edilen Bağlantı Aparatının,
Sandalyenin Oturma Tablasının Üzerindeki 
Yuvalar İle Denk Getirilerek

M6X15 RYSB 20 mm Vidaları ALYAN YARDIMI 
İLE MONTE EDİNİZ 

1

2

3

4

Tebrikler Sandalye Kurulumunuz Tamamlanmıştır.
Keyifli oturmalar Dileriz...


